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Svar 7: Den vektorn som fds dr en ortsvektor OD; =( 0 J fran bilden.
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Svar: Vektorer

Svar 8: 0B=CD (OBS: vektorerna dr lika, ty de har samma riktning och storlek).
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Svar 9:
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baraoma>0 ochb>0
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Svar: Vektorer

ai+ﬁ=o—|31_[ ‘ODl‘ ‘ ‘ V4R +0% =16 = 4

Svar: |€)|=1le., |€;]=1 le, ‘W:Z\/gle., ‘(ﬁ" -2J5le., ‘C_D" =25 le., ‘ﬁi‘ =4le.

Svar 10:

Kommentar: viktigt att tdnka pa att vektorerna kan multipliceras med en konstant men absolut inte
divideras med en konstant. Titta gdrna pa vilka operationen dr tilldtha bland annat i dina anteckningar fran
undervishingen.

Tips till uppgift 10 (steg efter steg):
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